MIM 113 Statik
Odev 3
Teslim Tarihi : Final Sinavi

2t 2t Sekilde olgiileri ve yiikleme durumu
verilen kafes sistemde;
v 02 03 a) Sistemin stabil olup olmadigini

kontrol ediniz.

4 b) Biitin  ¢ubuk  kuvvetlerini
hesaplayip, sonuclart  bir

Te] - .

- tabloda veriniz.

1 ve 2 bloklar1 sekilde gosterildigi gibi

o H_?r?kEt yerlestirilmis ve bir iple birbirine baglanmstir.

-/t yonu Bloklarin agirliklart W;=100 kgf , W,=50 kgf ve

’ P ylizeyler arasindaki siirtiinme katsayist  (p)

0,25°tir. Sistemi saga dogru harekete gecirecek P
kuvvetinin en kiiciik degerini;

W-

a) Makaranin siirtiinme katsayisi po= 0 iken,
b) Makaranin siirtinme katsayis1 po= 0,30
iken hesaplayiniz.

Sekilde verilen BD ¢ubugunun agirlig
Wgp = 20 kgf ve uzunlugu lgp = 7,5 m’dir.
Sistem dengede ise AC ipindeki kuvveti ve
duvar ile ¢ubuk arasindaki siirtiinme
katsayisini (ug) hesaplayiniz.
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